
 
 

 

Encuesta de satisfacción rendición de cuentas  

ante la Asamblea Departamental  

 
 
La Gobernación de Antioquia en un ejercicio de transparencia, realiza la rendición de 
cuentas ante la Asamblea Departamental el pasado 28 de abril de 2023, espacio en el 
cual se abrió un formulario virtual para que sus asistentes y quienes seguían la 
transmisión de manera virtual o televisiva, pudieran plasmar sus opiniones frente a este 
espacio donde el señor Gobernador habló de la gestión durante el período 2020-2022. 
 
El siguiente documento es el análisis de los resultados de la encuesta de satisfacción que 
se efectuó para este espacio de rendición de cuentas, donde la muestra fue de 57 
personas y se abordaron preguntas acerca de la información presentada, la jornada de 
rendición, medios por los cuales se enteró del ejercicio, aportes, comentarios o temas de 
interés para tener en cuenta en el siguiente espacio de rendición de cuentas. 
 
Por lo anterior, los resultados que arroja la encuesta son los siguientes:  
 
El 70% de los encuestados consideraron que la información presentada fue clara, el 14% 
pertinente, el 12% actualizada y el 4% suficiente. 
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Frente a si consideran que la información expuesta da cuenta de la gestión de la 
Gobernación, el 75% se encontró totalmente de acuerdo, el 25% de acuerdo y para los 
ítems indeciso, parcialmente en desacuerdo y totalmente en desacuerdo no se obtuvieron 
resultados. 
 

 

 
 
 
Para la pregunta “lo expuesto durante la jornada de dialogo fue”, los encuestados dijeron 
que: excelente un 75%, buena un 23%, regular un 2% y mala un 0%. 
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Para la pregunta ¿a través de qué medio se enteró usted de la rendición de cuentas de 
la gobernación?, los encuestados respondieron: un 42% por medio del voz a voz, 
televisión y redes sociales un 23% cada uno, para otros un 9%, el 4% manifestaron que 
por medio de la prensa y la radio no obtuvo respuestas. 
 

 
 

Finalmente, la encuesta dejó dos preguntas de carácter abierto para que los encuestados 
pudieran dejar aportes o comentarios a la jornada y proponer temas de interés. 
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En estas preguntas encontramos lo siguiente: 
 
 
Aportes o comentarios: 
 

1. Falta más inversión para las JAC en salones Comunales, proyectos, 
capacitaciones, que los convenios solidarios sean para las JAC y remuneración 
para los presidentes que hacen su labor. 

2. Aportar más inversión para las comunidades indígenas de Antioquia.  
3. Que tengan encuentra a las Asocomunales y JAC para las Rocerías. Convenios 

solidarios, proyectos, capacitaciones, casetas  
4. ¿Cuál fue el resultado en el sector minero? 
5. ¿Cómo podemos vincularnos a la transformación social de los territorios?  
6. Todo está perfecto. Pero quiero proponer que en las acciones comunales se brinde 

la ayuda a toda la comunidad de los corregimientos por igual. Que no tengan 
prioridad por algunas personas. 

7. Pido sea avisado a toda la comunidad cuando haya alguna ayuda. Que esta ayuda 
sea fiscalizada. Para que todos tengan derecho a esta ayuda. 

8. ¿Tendremos algún plan para la explotación minera de las empresas que les falta 
el visto bueno de ambiental? ya que se eliminarían puestos de trabajo para los 
ciudadanos en Antioquia. 

9. Qué hacer con la población carcelaria, en torno al hacinamiento y su 
resocialización.  

10. Por qué catastro sigue con los mismos problemas, los trámites lentos, corrupción 
en los tramites, que va a pasar con la actualización catastro multipropósito. 

11. Estrategias para mejorar seguridad vial y los trancones de los fines de semana en 
las zonas turísticas suroeste, oriente. 

12. Betulia, Corregimiento Altamira a cangrejo, ¿se va a realizar la pavimentación y 
cuantos kilómetros serán? 

13. El compromiso sea en serio de las empresas extranjeras con las comunidades, 
presentando los informes que son y que sea en beneficio para la comunidad y por 
la comunidad. 

14. Respaldar transmisiones radiales con los municipios 
15. Realizarse en un recinto con mayor capacidad, además, con mayor acceso para 

las personas con discapacidad. 
16. ¿Cuál es el porcentaje de intervención y desarrollo del proyecto RAP?  
17. Central eléctrica Penderisco 1 y 2 Urrao, ¿cuándo se empieza a ejecutar?  

 
 
 



 
 

 

 
Temas de interés: 
 

1. Presentar cómo se cuidarán y se asegurarán la continuidad de los programas 
importantes, sensibles y exitosos del departamento.   

2. Dejar posicionada la Agenda 2040 en cada rincón del territorio antioqueño y en el 
corazón de todas las personas. La agenda recoge el gran trabajo de nuestro 
Gobierno y es un ejercido de Gobernanza genuino, pertinente y necesario para el 
sueño colectivo de Antioquia.  

3. La coexistencia entre dos actividades productoras de sostenibilidad y de vida, las 
actividades agropecuarias y la minería de oro. 

4. Atención a salud mental y a las Juntas de acción comunal de manera más 
detallada.  

5. Enviar la información de manera digital. 
6. Más inversiones para el campo rural. 
7. Un instructivo para guiarnos. 
8. Paro minero. 
9. Que programas tiene el departamento para aprovechar las riquezas del mar: 

alimentos, energía, minerales, etc. 
10. Podemos establecer con ustedes un indicador de transformación social, desde la 

innovación social en Antioquia. 
11. Lucha contra la corrupción  
12. Especificar más en el área económica, deportiva, educada y Antioquia 

independiente. 
13. Turismo. 

 

 


